

# CAMERA DEI DEPUTATI N. 2561-A

ERRATA CORRIGE

## DISEGNO DI LEGGE

PRESENTATO DAL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO DEI MINISTRI

**(BERLUSCONI)**

E DAL MINISTRO DELL'ECONOMIA E DELLE FINANZE

**(TREMONTI)**

DI CONCERTO CON IL MINISTRO DELLA DIFESA

**(LA RUSSA)**

CON IL MINISTRO DELL'INTERNO

**(MARONI)**

E CON IL MINISTRO DELLA GIUSTIZIA

**(ALFANO)**

---

Conversione in legge del decreto-legge 1° luglio 2009, n. 78,  
recante provvedimenti anticrisi, nonché proroga di termini e  
della partecipazione italiana a missioni internazionali

---

*Presentato il 1° luglio 2009*

---

(Relatori: **MORONI**, per la V Commissione;  
**FUGATTI**, per la VI Commissione)

A pagina 36, alla tredicesima riga, all'articolo 1-*ter*, comma 4, lettera *d*), del decreto-legge, nel testo comprendente le modificazioni apportate dalle Commissioni, le parole: « lettera *f* » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « lettera *b* ».

A pagina 39, dalla quarantesima alla quarantaseiesima riga, e a pagina 111, dalla diciannovesima alla venticinquesima riga, all'articolo 2, comma 1-*bis*, del decreto-legge, nel testo comprendente le modificazioni apportate dalle Commissioni, le parole da: « Fino al 1° gennaio 2012 » fino a: « disposte su supporto cartaceo. » devono intendersi soppresse.

A pagina 74, alla trentasettesima riga, e a pagina 255, alla ventiduesima riga, all'articolo 19, comma 9-*bis*, del decreto-legge, nel testo comprendente le modificazioni apportate dalle Commissioni, le parole: « non soggetta » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « non soggetto ».

